TexHonornyeckas kapta Ne 7.055

C6opHuk TK ans nutaxus neremn
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TexHonorus NPUroToBNIEHNUSA:

Kanycty LmuHkyioT ToHKo# conomkoi (1,5x15Mm), MOpKOBb HaTupaloT Unw LUMHKYIOT TOHKOW COMOMKOIA (2X15MMm),
KnaayT B aManupoBaHHyto KacTpiosto, A06aBnsioT Conb 1 nepeTnpaioT AepeBsHHbIM NECTUKOM A0 BbIAEMNEHUS CoKa.
3aTem 3anpaBnsioT caxapoM, NUMOHHOV KUCIIOTOW, PacTUTENbHbLIM MACIOM, XOPOLIO NEPEMELLMBAIOT U BbIHOCHT Ha
pasgnavy. Temnepatypy nogaun 14 C.

OpraHonenTquCKMe nokasartenu:.

Hapeska osowei akkypaTHas, coxpaHusLuascs. Okpacka oBoueil He n3meHunack. Apomar BKYC KUCMO-Cnagkuin,

CBOWCTBEHHbI BXOASLNM B canaT npoAyKTam, B Mepy COMeHbIN.

NALLEBAA N SHEPTETUYECKASA LIEHHOCTb BITIOOA (M3OENNSA)
roramm Ha 100 r.

benku Hupbi Yrnesogbl OHepreTuyeckas
LIEHHOCTb, KKan

1,70 410 9,14 7144




Others

5012y
Hopma 3aknagku
Ha 1 nopuwmio, r

50244
Hopma 3aknagku
Ha 1 nopuwutio, r

5044
Hopma 3aknagku
Ha 1 nopuwmio, r

Bpytro|Hetro | BpyrTo|HeTtTo BpyTtro|HetTo
69.33| 41.669.33| 41.669.33] 41.6
65 [41.6 |38.75| 24.838.75| 24.8
2|2 2|2 212
6.414.8 6.67| 5 6.67] 5
10| 8 6.25| 5 6.25] 5
11 1)1 111
50 50 50




